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Datum: 05-04-2022 

Notulen: Jos Holla (secretaris) 

Aanwezig:  

- Bestuur: Arnold Veen (voorzitter), Jos Holla (secretaris), Marco Weber (penningmeester), Paul 

Maasen (maatschappelijke belang)  en Arnold Baas (algemeen) 

- 6 leden, presentielijst aanwezig op het secretariaat 

 

 

 

 

1- opening door de voorzitter 

De voorzitter heet alle aanwezigen welkom.  
 
 
 
2- vaststellen agenda en mededelingen 
De agenda wordt vastgesteld. De voorzitter benoemt wederom de kleine opkomst op deze ALV. Ook 
de nieuwe opzet (kort formeel met aansluitend informeel bijeenkomen) levert geen extra 
aanloop/belangstelling op. 
 
 
 
3- Korte terugblik op de afgelopen corona jaren 
Het bestuur neemt de aanwezigen mee naar de activiteiten en ontwikkelingen van de afgelopen jaren. 
Dit is een verkorte versie van de info die het afgelopen jaar zowel via de website als nieuwsbrief met 
de leden gedeeld is. 
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4- de financiën  
1) financieel verslag 2021 en begroting 2022 penningmeester. 

De penningmeester geeft uitleg over de financiën en legt uit hoe de vereniging er 
financieel voor staat.  
goedkeuring financiën 2021 door de leden. 
De leden verlenen het bestuur ‘decharge’. 

2) Vaststellen contributie 2023. 
Het bestuur stelt voor om de contributie óók in 2023 niet te verhogen omdat daar geen 
enkele noodzaak toe is. De leden gaan akkoord en de contributie blijft als volgt: 
- VISpas senioren: 27 euro 
- VISpas jeugd: 7 euro 
- Extra VISpas: 14 euro 

*Administratiekosten bij eerste aanschaf en bij verlengen per acceptgiro: 5 euro 
*Administratiekosten bij verlengen middels machtiging: 0 euro 

 
 
 
5- Aanpassen roofvisbeleid/ verbod weerhaken op kunstaas  
de info die eerder hierover via website, nieuwsbrief en Facebook met de leden is gedeeld wordt 
nogmaals doorgelopen. De aanwezigen stemmen unaniem in met de door het bestuur voorgestelde 
aanpassingen. 
 
 
 
6- Toelichting samenwerking Aeres hogeschool 
Het overleg c.q. de samenwerking verloopt moeizaam. 
 
 
 
7- Rondvraag 
Er is een vraag over de mogelijkheid om karper uit te zetten in de sierwateren van Almere Buiten en 
Almere Haven. Het bestuur neemt het mee naar de komende VBC vergadering en zal terugkoppelen. 
Er zijn geen opmerkingen over het door de gemeente voorgestelde vernieuwde maaibeleid. 
 
 
 
8- Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering en nodigt iedereen uit voor een drankje aan de bar. 
 


